

ESTADO DE PERNAMBUCO
PREFEITURA MUNICIPAL DE TERRA NOVA
EDITAL DO CONCURSO PÚBLICO 001/2023 - ERRATA Nº 002/2023

A Administração Municipal de Terra Nova, pessoa jurídica de direito público, com sede na Pça. Coronel Parente de Sá, Nº 21, Centro, Terra Nova/PE – CEP 56.190-000, neste ato representado pela Exma. Prefeita, Sra. ALINE CLEANNE FILGUEIRA FREIRE DE CARVALHO, no uso de suas atribuições legais, torna público a Errata 002/2023 ao Edital Nº 001/2023, conforme a seguir:

CONSIDERANDO o princípio da publicidade norteador da administração pública, que implica na ampla divulgação de todos os seus atos internos e externos;

CONSIDERANDO o princípio da legalidade e vinculação aos termos do edital do certame; **DECIDE:**

Art. 1º - Fica retificado o gabarito oficial do Edital 001/2023, corrigindo o erro material no cargo de Agente Comunitário de Saúde (Cód. 02), questão 18 da prova do tipo 2 que passa a ter como resposta correta o item B, conforme segue:

Onde se lê:

02-AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE

PROVA 02

CONHECIMENTOS GERAIS

01	02	03	04	05	06	07	08	09	10
A	C	C	B	D	C	B	D	D	A
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
D	D	B	*	A	B	B	C	C	C

Passa-se ler:

02-AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE

PROVA 02

CONHECIMENTOS GERAIS

01	02	03	04	05	06	07	08	09	10
A	C	C	B	D	C	B	D	D	A
11	12	13	14	15	16	17	18	19	20
D	D	B	*	A	B	B	B	C	C

Art. 2º – Permanecem inalterados os demais itens e anexos referentes ao Edital nº 001/2023.

Terra Nova - PE, 25 de agosto de 2023.

**ALINE CLEANNE FILGUEIRA FREIRE DE
CARVALHO
Prefeita Municipal**